
Polgármester- és képviselőjelölteknek Sulyok Tamás köztársasági elnök alaptörvényi 

kötelességének eleget téve kitűzte az Európai Parlament magyarországi képviselőinek 

választását, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános 

választását. Az egy időben tartott választásokra 2024. június 9-én kerül sor. Hangadó A 

Hangadó szerkesztősége ebben az időszakban is segíteni kívánja az önkormányzati 

választásokon induló jelölteket programjuk megismertetésében. Ezért felhívással fordulunk a 

sikeresen nyilvántartásba vett rétsági jelöltek felé. Május első napjaira egy választási 

különszámot készítünk. A polgármesteri és képviselői jelölteknek egy általuk beadott írásos 

szöveg alapján lehetőséget biztosítunk arra, hogy elmondják elképzeléseiket, terveiket az 

elkövetkező öt évre. Azon személyek jelentkezését várjuk a megadott időpontig, akik a 

jelöltséghez szükséges aláírást összegyűjtötték, és akiket a Helyi Választási Iroda 

nyilvántartásba vett, erről határozattal rendelkeznek. (Előbb leadott anyagokat elfogadunk, 

de megjelentetni csak a nyilvántartásba vett személyeket van lehetőség.) A bemutatkozó 

szöveg terjedelme képviselő-jelölteknél maximum 3500 karakter (kb. egy gépelt oldal 12 

pontos Times betűvel.) Polgármester-jelöltek esetében maximum 5000 karakter. Javasoljuk, 

hogy a bemutatkozáshoz fényképet csatoljanak. A leadott szövegeket tartalmi szerkesztés 

nélkül közöljük. A bemutatkozásokat és a fényképet elektronikusan kérjük elküldeni 

a konyvtar@retsag.hu címre, (esetleg adathordozón leadni). Akinek fénykép csak papír 

alapon elérhető, a szkennelésben segítünk. Leadási határidő: május 6., hétfő 16:00 óráig. A 

Hangadó Választási különszámának várható megjelenési időpontja.: május 15. Rétsági 

televízió A Rétsági Televízióban ugyancsak bemutatkozási lehetőséget biztosítunk. 

Képviselő-jelölteknek 2 perc, polgármester-jelölteknek 5 perc időtartamban, ami a felvett 

anyagot jelenti. A bemutatkozások vágás nélkül kerülnek adásba. Műsorba jelentkezhetnek: 

május 6-án 16.00 óráig személyesen, a Városi Művelődési Központ és Könyvtár - Rétság -

ban. A felvételeket a jelentkezéskor megbeszélt időpontban vesszük fel május 10 és 16 

között munkanapokon reggel 8 és 16 óra között. A műsorok május 20-tól a szokásos 

műsorrend szerint kerülnek bemutatásra. 
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